



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

22.04.2020

Ужгород

№ 227

*Про експертну комісію з проведення експертизи
цінності документів*

Відповідно до статей 6, 16 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, пунктів 374 – 376 Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939:

1. Утворити експертну комісію з проведення експертизи цінності документів та затвердити її склад, що додається.
2. Затвердити Положення про експертну комісію з проведення експертизи цінності документів, що додається.
3. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 18.02.2019 № 93, від 07.08.2019 № 420.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**В. о. голови державної
адміністрації**

Олексій ГЕТМАНЕНКО

СКЛАД
експертної комісії з проведення експертизи цінності документів

Голова експертної комісії

ВАРЦАБА Олексій Олексійович	заступник облдержадміністрації	керівника апарату
--------------------------------	-----------------------------------	----------------------

Заступник голови експертної комісії

КОВАЧ Юрій Володимирович	начальник управління організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва апарату облдержадміністрації
-----------------------------	--

Секретар експертної комісії

КУДРЯВЦЕВА Вікторія Степанівна	завідувач сектору режимно-секретної роботи апарату облдержадміністрації
-----------------------------------	---

Члени комісії:

КЛОПОТАР Вікторія Володимирівна	начальник відділу – головний бухгалтер відділу фінансового забезпечення апарату облдержадміністрації
------------------------------------	--

МАЛЕШ Володимир Ілліч	начальник управління ресурсного забезпечення апарату облдержадміністрації
--------------------------	---

МИШАНИЧ Андрій Федорович	Заступник начальника управління - начальник відділу господарського забезпечення
-----------------------------	---

МІТРЯЄВА Леся Іванівна	провідний спеціаліст сектору режимно-секретної роботи апарату облдержадміністрації
---------------------------	--

МУНТЯН Володимир Володимирович	заступник начальника управління – начальник відділу забезпечення діяльності керівництва управління організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва апарату облдержадміністрації
-----------------------------------	--

СЕНІВ Іван Миколайович	завідувач сектору мобілізаційної роботи облдержадміністрації
---------------------------	--

ПОЛОЖЕННЯ

про експертну комісію з проведення експертизи цінності документів

1. Це Положення відповідно до законів України „Про державну таємницю”, „Про інформацію”, Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939, визначає завдання та загальні засади діяльності експертної комісії з проведення експертизи цінності документів (далі – експертна комісія).

2. У своїй діяльності експертна комісія керується Конституцією України, законами України „Про інформацію”, „Про державну таємницю”, Порядком організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939 (далі – Порядок), іншими нормативно-правовими актами у сфері охорони державної таємниці та цим Положенням.

3. Завданнями експертної комісії є:

здійснення експертизи та відбору секретних документів для подальшого зберігання;

схвалення і подання експертно-перевірній комісії державної архівної установи проектів описів справ постійного зберігання, внесених до Національного архівного фонду, номенклатури справ, актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду;

схвалення описів справ тривалого (понад 10 років) зберігання, схвалення номенклатур справ, описів справ тривалого (понад 10 років) зберігання підприємств, установ та організацій, що належать до сфери їх управління та діяльність яких не передбачає створення документів Національного архівного фонду.

4. Експертна комісія утворюється головою облдержадміністрації у складі не менш як трьох осіб. До складу експертної комісії включаються працівники структурних підрозділів облдержадміністрації та її апарату, яким надано допуск до державної таємниці відповідної форми, завідувач та провідний спеціаліст сектору режимно-секретної роботи апарату облдержадміністрації, а також представник відповідної державної архівної установи.

Голова експертної комісії організовує її роботу та забезпечує для цього створення необхідних умов. У разі відсутності голови експертної комісії (відпустки, відрядження, хвороба тощо) його заміщає заступник голови експертної комісії.

5. Формою роботи експертної комісії є засідання. Засідання експертної комісії є правоможним, якщо на ньому присутні не менш як дві третини її членів. Рішення приймається простою більшістю голосів членів експертної комісії, а у разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови комісії.

Рішення експертної комісії оформляється протоколом за формою згідно з додатком 53 Порядку, який підписує голова та секретар комісії, і набирає чинності з моменту затвердження протоколу засідання експертної комісії головою облдержадміністрації.

6. Для виконання покладених на комісію завдань їй надається право:

одержувати від структурних підрозділів облдержадміністрації та її апарату відомості та пропозиції, необхідні для виконання покладених на неї завдань;

запрошувати на засідання як консультантів та експертів фахівців структурних підрозділів облдержадміністрації, а у разі необхідності працівників державного архіву області;

інформувати керівництво облдержадміністрації з питань, що входять до компетенції комісії.

7. Контроль за дотриманням експертною комісією у ході її діяльності вимог законодавства здійснює голова облдержадміністрації.